Τεχνικός εφαρμογών πληροφορικής, δικτύων & αυτοματισμού γραφείων
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Άσκηση Υπολογισμού Πληθυσμού Οργανισμών
Υπολογίστε τον πληθυσμό οργανισμών Ν σύμφωνα με τον παρακάτω τύπο:
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Όπου No είναι ο πληθυσμός την χρονική στιγμή 0 και t ο εκάστοτε χρόνος

	Πληθυσμός Οργανισμών

	Χρόνος, t (min)
	Πληθυσμός (N)

	0
	1000

	1
	1493

	2
	2227

	3
	3322

	4
	4955

	5
	7391

	6
	11026

	7
	16447

	8
	24535

	9
	36601

	10
	54601

	
	

	Σύνολο
	163599

	Μ.Ο
	14873

	Τυπική Απόκλιση
	17263

	Ελάχιστο
	1000

	Μέγιστο
	54601


· Μορφοποιήστε το φύλλο εργασίας στο excel ώστε να ταυτίζεται με το διπλανό πίνακα (περιγράμματα, σκιάσεις, πλήθος δεκαδικών ψηφίων κλπ.).
· Χρησιμοποιήστε απόλυτες αναφορές όπου χρειάζεται και συναρτήσεις για όλες τις πράξεις.

· Για το εκθετικό e χρησιμοποιήστε τη συνάρτηση EXP( )
· Για την τετραγωνική ρίζα χρησιμοποιήστε τη συνάρτηση SQRT( )
· Για την τυπική απόκλιση χρησιμοποιήστε τη συνάρτηση STDEV( )
· Δημιουργήστε ένα γράφημα για τις τιμές μόνο του πληθυσμού (όχι και για το σύνολο κλπ.) τύπου ΧΥ (scatter). Βάλτε ετικέτες στοπ γράφημα.
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Άσκηση Υπολογισμού Τριγωνομετρίας
Υπολογίστε την υποτείνουσα και το εμβαδόν των παρακάτω τριγώνων. 

Για τον υπολογισμό της υποτείνουσας χρησιμοποιήστε το Πυθαγόρειο θεώρημα:  [image: image2.png]


 

· Για την τετραγωνική ρίζα χρησιμοποιήστε τη συνάρτηση SQRT( )
· Για το a2 και το b2  χρησιμοποιήστε τo σύμβολο ^ 
Για τον υπολογισμό του εμβαδού χρησιμοποιήστε τον τύπο: 
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	Υπολογισμός Επιφανειών

	
	
	
	

	Πλευρά Α
	Πλευρά Β
	Υποτείνουσα
	Εμβαδόν

	1
	2,15
	2,37
	1,08

	1,78
	3
	3,49
	2,67

	2
	0,99
	2,23
	0,99

	3,26
	0,74
	3,34
	1,21

	0,78
	2,51
	2,63
	0,98

	4,13
	1,47
	4,38
	3,04

	
	
	
	

	
	
	Σύνολο:
	9,96


· Μορφοποιήστε το φύλλο εργασίας στο excel ώστε να ταυτίζεται με το διπλανό πίνακα (περιγράμματα, σκιάσεις, πλήθος δεκαδικών ψηφίων κλπ.).

· Χρησιμοποιήστε τις κατάλληλες συναρτήσεις για όλες τις πράξεις.

· Δημιουργήστε ένα γράφημα για τις τιμές της υποτείνουσας και του εμβαδού. Μορφοποιήστε το σύμφωνα με το παρακάτω σχήμα.
[image: image4.emf]2,37

1,08

3,49

2,67

2,23

0,99

3,34

1,21

2,63

0,98

4,38

3,04

0,00

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

7,00

8,00

Υπολογισμός Επιφανειών

Series2

Series1

Series2

1,08 2,67 0,99 1,21 0,98 3,04

Series1

2,37 3,49 2,23 3,34 2,63 4,38

1 2 3 4 5 6


Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές (διαχείριση και υποστήριξη back office λογισμικού – office automation)
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